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Kirjallisesti vastattava kysymys E-000126/2024
komissiolle 
työjärjestyksen 138 artikla
Stelios Kouloglou (The Left), Konstantinos Arvanitis (The Left), Malte Gallée (Verts/ALE), 
Francisco Guerreiro (Verts/ALE), José Gusmão (The Left), Marisa Matias (The Left), Silvia Modig 
(The Left), Ville Niinistö (Verts/ALE), Demetris Papadakis (S&D), Eugenia Rodríguez Palop (The 
Left), Ivan Vilibor Sinčić (NI), Tineke Strik (Verts/ALE)

Aihe: Valvomattomat Kreikassa toiminnassa olevat kaatopaikat, joita komissio pitää käytöstä 
poistettuina 

Kansalaisryhmät Kreikassa Ikarian saarella vaativat, että saaren kaksi valvomatonta 
jätteenkäsittelypaikkaa (kaatopaikkaa), jotka sijaitsevat Evdilosissa ja Rachesissa, poistetaan 
välittömästi käytöstä ja palautetaan ennalleen1.        

Ikarian kunnan komissiolle vuonna 2021 lähettämässä asiakirjassa ilmoitettiin kaatopaikkojen 
sulkemisesta. Ikarian kansalaisryhmien ja ympäristöasioiden pääosaston välisen kirjeenvaihdon 
mukaan Ikarian kaatopaikat katsotaan käytöstä poistetuiksi ja maa-alueet voidaan palauttaa 
ennalleen. Todellisuudessa nämä kaksi kaatopaikkaa toimivat edelleen laittomasti ja kunnalliset 
kuorma-autot tuovat sinne jätettä, mikä käy ilmi kansalaisryhmien äskettäin ottamista valokuvista.

Oikeudellisen välineen perustaminen käsittelemään saaren yhdyskuntajäteasioita on ollut vireillä jo yli 
17 vuotta ja Ikaria on muodon vuoksi ja EU:n sääntelyviranomaisten mieliksi liitetty Chiosin 
jätehuoltoviraston alaisuuteen, mutta tällä ei ole ollut merkittäviä vaikutuksia.

Edellä sanottu huomioon ottaen esitämme komissiolle seuraavat kysymykset:

1. Mitä komissio aikoo tehdä varmistaakseen, että Ikariassa sijaitsevilla valvomattomilla 
jätteenkäsittelypaikoilla käynnissä oleva laiton toiminta viimeinkin loppuu?

2. Miten väitteet, joiden mukaan kaatopaikka oli suljettu, todennettiin – virheellisesti? Mitä välittömiä 
vaikutuksia tällä on?

Jätetty:16.1.2024

1 https://tvxs.gr/news/ellada/paranomes-chomateres-ta-psemata-tis-elladas-gia-na-min-plironei-prostima-kai-to-
paradeigma-tis-ikarias/


